

NAGYTÉTÉNYI UJSÁG

TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI FOLYÓIRAT

ELŐFIZETÉSI ÁRA:

Fél évre — — — — P. 1.—
Egy évre — — — — „ 2.—



Szerkeszti:

Tóssely Károly

Szerkesztőség és kiadóhivatal
NAGYTÉTÉNYI
Templon-tér

Akció a drága villanyvilágítás ellen. A környékbeli községek a helyi vil- lamos tarifájának leszállítását is követelik.

Nagytétény község lakossága is nyögi a meg indokolatlanul magas villanyvilágítási díjakat. Hiába való mind minden megbeszélés, gyűlés, deputáció, a Budafeki Villamossági R. T. nem engedett álláspontjától és nem hajlandó a rendkívül magas világítási díjakat leszállítani. E türehtetlen helyzetet látva a környékbeli városok és községek tönörültek és bojkolt alá vették a villanyvilágítást. E bojkolt értelmében a házakban egyöntetűen a régimódi petróleum lámpákat gyújtották meg és mindaddig nélkülözni kívánják a villanyt, ameddig a társaságot jobb belátásra nem bírják. A nagyszabású akció Abonyból indult ki és Pest vármegye alispánja áll a mozgalom élén. Pesterzsébet is egyöntetűen csatlakozott az akcióhoz s ezt kellő propaganda mellett mindaddig folytatni fogják, míg a Hitelbank érdekeltsege alá tartozó Budafoki Villamossági R. T.-tel a villanydíj leszállítását ki nem provokálják.

A Nagytétényi Ujság üdvöskének véli felvetni az ideát, hogy Nagytétény község lakossága is csatlakozzon a célravezető akcióhoz, mert egyöntetű fellépéssel minden bizonylan elernénk a várt eredményeket. Mindnyájan nyögünk a drága világítás terheinek sulya alatt s egyedül csak rajtunk mulik, hogy ezen a türehtetlen helyzeten változtassunk.

Itt jegyezzük meg azt is, hogy szomszédunk: Budatétény község lakossága sok száz aláírással bojkoltot kezdett a helyi villamosvasut ellen s az aláírt sok száz ember mindaddig nem utazik villamosor, míg a BESZKÁR le nem szállítja kibirhatatlanul magas viteldíját. Lapunk áprilisi számában, Nagytétény község lakossága nevében, követeltük már a sürgős tarifareformot!

Egyházi krónika.

Irtá: FERSCICH JÁNOS esperesplébános.

Credó egyesület fogadalomtétele. Kedves látvány mikor az ártatlan gyermek kis kacsóit összekulcsolja és áhitattal imádkozik. Ilyenkor ragyogó szemében az Ég fénye tükröződik vissza. De még ennél is felemelőbb érzés hatja át lelkünket, mikor a meglét komoly férfi tesz hitvallást belső meggyőződéséről és fejet térdet hajt Teremtője előtt. Ilyen felségs jelenetek voltak tanui május 21-én templomunkban.

63 férfiú rang, állás, kor különbség nélkül lépett e vasárnapon a májusi ájtatóságon az Ur oltárához, hogy hitet tegyenek Krisztus szent vallásáról. Mint a nemrég megalapított „Credó“ egyesület tagjai ünnepélyes fogadalmat tettek, hogy nem káromkodnak, hanem inkább dicsőítsenek szent nevet, hogy vasárnapon köteleseggüknek sz, mischallgatással hűségesen eleget tesznek és minden évben legalább husvét táján az Urasztalához járulnak. Komolyan és férfiasan hangzott el ajkukról az ígéret, midőn a Credó egyesületek budapesti központjának kiküldöttje: P. Hazna András domonkosrendi atya a lelkebe markoló szerbeszedje után kivette a tagoktól a fogadalmat. A templomi ünnepély után diszgyűlés következett, amelyen Ferschich János esp. plébános a kath. öntudat ébresztésének szükségességére mutatott. Gyakorlati keresztényeknek kell lennünk, mert egyedül az élő hit képes minket a jelenlegi súlyos válságból kimenteni és legalább utódainknak boldogabb jövőt biztosítani. Buzgó vallásosságunk által ugyanis nem csak saját lelkünk üdvét szolgáljuk, hanem családunk, községünk és nemzetünk javát is előmozdítjuk.

A megnyitót után világi elnöknek dr. Fazekas Alajos alelnöknek Kiss Sándor és Szakály Károly, titkárnak Tóssely Károly, felügyelőnek Skrbek Antal, pénztárosnak Sax Ferenc, választmányi tagoknak pedig Fischer Ferenc, Häusler Antal, Kovács József, Mehli József és Schvanauer János urak lettek megválasztva.

A tisztikar nevében dr. Fazekas Alajos ügyvéd elnök mondott köszönetet a beléjük helyezte bizalomért és lelkes szavakkal apostolkodásra és kitartó munkára buzdította az egyesület tagjait. Végül elhatározta a közgyűlés, hogy a Gödöllőn jun. 11-én tartandó országos kongresszuson küldöttséggel képviselheti magát, legközelebbi összejöve telét pedig jun. hó 18-ik napján délután 3 órakor tartja

A diszegetülés a nemzeti himnus elénekülésével fejeződött be.

Kiss Antal primiciája. Egyházközségünk ritka szép ünnepére készül. Kiss Antal theologus, Kiss Sándor községi bírónknak nagyreményű fia, Győrött f. évi jun. 18-án áldozó pappá lesz szentelve. Boldogok a jó szülők, akik a mai nehéz világban súlyos áldozatok árán papot neveltek egyházunknak. De öröm és büszkeség tölti el mindnyájunk szívét, mert községünknek egyik szülöttjét kiválasztotta az Ur, hogy Krisztus követésében járjon és embertársainak az Ég kegyelmeit osztogassa. A primicieáns első szentmiséjét templomunkban június 25-én 10 és 12 órákor fogja a Mindenhatónak bemutatni, utána pedig papi Áldását osztani. Vegyünk azért mindnyájan részt ezen nem mindennapi lélekemelő ünnepélyen.

Tanács Aranka. Máj. 21-én általános részvétellel kísértük utolsó útjára Tanács Aranka okl. ovónőt, aki 22 éves korában, hosszú szenvedés után boldogabb hazába költözött. Mikor célhoz ért és hosszú fáradtságos munka után az ovónőt diplomát megszerezte, virágzó életét kikezdte

a kór és a kegyetlen halál véget vetett sok reménynek és boldogságnak. Mély gyászba borult családját vigasztalja meg az a tudat, hogy benne egy szép fehér lilomszál került Isten trónja elé. Hiszen betegségében ismételtlen egyesült lelke Istenével, Jézussal az oltáriszentségben.

Fischer Mihályné. Május 1-én hunyt el 78 éves korában, Fischer Mihályné szül. Sax Teréz Hosszú éveken át tartó betegségében ismételtlen vette fel egyházunk szentségeit és Krisztus szent teste által megerősítve példás keresztény türelemmel viselte aggkorának szenvedését. Benne jámbor és buzgó hívőt vesztett egyházunk.

Év. Frohner Józsefné. Máj. 21-én vetett véget váratlan fellépő tüdőgyulladás öv. Frohner Józsefné évtizedes fájdalmas betegségének és döntötte sírba 65 éves korában a szentségek ajtatos felvétele után. Két hálás leánya páratlan szeretettel és odaadással ápolta betegségében a jó anyát.

Nyugodjanak békességben!

A Baross Gábor-telepi templom alapkövének letétele.

Szalóky-Navratil Dezső képviselő családjával együtt megjelent a szép ünnepségen.



A Baross Gábor-telepi róm. kath. templom alapkövének letétele.

Elöl: Dr. Büttner Ferenc pápai kamarás, Bizzar Pál lelkész, egy budatétényi missziós-anya, Hasek Géza, a Templom Építő Egyesület elnöke. Az ülésorban: Szalóky Navratil Dezsőné és Marastóni László főjegyző.

Május 7-én lélekemelő ünnepség keretében helyezték el Baross Gábor-telepen az épülő templom alapkövét a templom falába. A róm. kath. egyházközség ezen örömnappján a megyéspüspök képviselőjében megérkezett dr. Büttner Ferenc pápai kamarás, püspöki irodaigazgató, akit a kivonult iskolás-gyermekek élén vitéz Pusztay János iskolaigazgató és Hasek Géza világi elnök fogadott, majd Berta Jucika elemi iskolai tanuló kedves szavak kíséretében illatozó virágcsokrot nyújtolt át a püspök képviselőjének. A szertartás 10 órákor tábortéri szentmisével kezdődött, amit az épülő templom gyönyörűen felvirágzott szentélyében tartott meg a püspöki legátus, Ferschich János esperes-plébános és Bizzar Pál lelkész segédletével. Dr. Büttner Ferenc

püspöki irodaigazgató ünnepi beszéde könnyekig meghatotta a nagy számmal egybegyűlt híveket. A nemes érzésektől sugalt beszéd után az alapkövetélet szertartás következett, majd ősi hagyomány szerint, a jelenlevő hívek mindegyike egy kalapácsütést tett az alapköre, ezen alkalomra készített díszes kalapáccsal.

Az ünnepi szentmisén részt vett Marastóni László községi főjegyző és Dr. Wenzel Tibor miniszteri tanácsos társaságában Szalóky-Navratil Dezső országgyűlési képviselő és annak családja is.

Különösen megindító volt az a tény, hogy a nem katolikus vallású hívek is nemcsak adományukat, hanem szívük őszinte örömét is odahozták az alapköhöz, az a testvéri együttérzést és feleke-

zeti békét tolmácsolta. Megjelentek: Keller Béla vezérigazgató, Zilahy Sebes Ödön nagytétényi póstamester, Mészáros Jenő adóügyi jegyző, Burger J. Zsigmond nagykereskedő és még sokan. — Az ünnepséget követő lakomán az első beszédét ismét dr. Büttner Ferenc pápai kamarás tartotta, aki felhívta a jelenlévők figyelmét arra, hogy 7 évvel ezelőtt a templomépítési mozgalmat Ferschich János eszperes plébános kezdeményezte. Köszönjük meg neki az uttörés, a kezdet nehéz munkáját s miután betegsége távol tartja őt tőlünk, gondoljunk rá most mindannyian hálatelt szívvel. Imádkozzunk érte — ugymond a püspök követe, — hogy betegsége ne váljon válságossá és hogy folytathassa nagy és nemes lélekmentő munkáját. Melegen üdvözölte továbbá a r. kath. Egyházközséget és a Templomépítő Egyesületet és gratulál nekik, hogy kevés pénzzel bár, de sok reménységgel dolgoznak. Ez érthető — ugymond — mert lelkesedésüket a jövő gondolata szítja: a jó Isten pedig mindig megáldotta a szívek lelkesedését. Az életnek kell, hogy programja legyen, de a programhoz hit és bizakvás is kell, az, hogyha elnyomnak akkor is feltámadunk! Ismételten üdvözi az Egyházközséget, majd a Szeretet dalkör tagjait, ezt a kedélyt varázsló, nemes törekvésű énekkart, aki bátorságával és lehelő vígságával a mai örömnappal nagyban hozzájárult Isten di-esőségéhez.

Bizer Pál lelkész: az Egyházközség nevében, megható szavakkal üdvözölte a püspöki legatust, majd Nagytétényi községet, Marastóni főjegyzőt és az előljáróság minden tagját. Hálas szívvel köszönte meg a nagy részvétet, majd azzal zárta szavait, hogy adjon az Uristen a barossi hiveknek erőt és kitartást ahhoz, hogy lelkes munkájukat sikerrel be is fejezhessék s a templom tornyára a fénylő keresztet kitzhessék.

Halmos Gusztáv: azt indítványozta, hogy a püspök atyának küldjenek üdvözlő táviratot. Az indítványt a jelenlévők örömmel fogadták, mire Halmos Gusztáv a következő szövegű táviratot menesztette: „Shvoy Lajos püspök úr. Ráckeve. — Baross Gábor telepi templom alapkövének letétele alkalmával szeretettel köszöntjük, hűséges, ragaszkodásról biztosítjuk és a templom felszentelésére a a közeljövőben szeretettel várjuk: Baross Gábor-telepi hívei.”

Haschek Géza, a Templomépítő Egyesület tevékeny elnöke emelkedett szólásra. A krisztusi szeretet nevében üdvözölte a püspöki legatust, a községi vezetőket, valamint a helybeli társasélet notabilitásait. A maga részéről is lelkes és kitértő munkát ígér. Egyben felkéri a férfi lakosságot, hogy nagyobb számmal járjanak az Isten házába.

Dr. Wenzel Árpád ügyvéd, pápai kamarás: A püspök képviselőjének lelkesítő szavait idézi:

„Krisztus győz. uralkodik és parancsol!” Ezt hirdesse majd a mi felépülő templomunk is!

Kiss Sándor községi bíró emelkedett szólásra lelkes tapsok között. A község ösztinte örömet tolmácsolta. Meggyőző erejű szavakkal szoros együttműködésről beszélt. Sokan azt mondják, hogy a község úgy kezeli Baross-telepet mintha mostoha gyermek volna. Ez nem felel meg a valóságnak. Igaz lelkiismeretére mondja, hogy Baross-telep a község édes gyermeke. A főjegyző minden ténykedése őt erről győzte meg. Becsületes, magyar szívvel azt mondja a barossiaknak, hogy kölcsönös megértéssel kell dolgozniuk. — A községi bíró gyújtó beszédét viharos helyellessel fogadták a megjelentek. Ez a beszéd igen alkalmas volt arra, hogy a felmerült kétségeket eloszlassa.

Dr. Fazekas Alajos ügyvéd, mint a nagytétényi Credó Egyesület elnöke, a katolikus hitvalló férfiu boldogságával üdvözli mindazokat, akik előmozdították annak, hogy a barossi Jézus-szive templom felépüljön. A nagytétényi Credó Egyesület férfitáborának jökvánóságait tolmácsolja.

Oberhuber Alfréd nyug. főfelügyelő, községi pénztárnok derűs, de mélyen szántó beszédjében azt fejtegette, hogy ő is fillér nélkül vett házat s most mégis a sajátjában lakik. Ime, a Baross-telep is, kevés pénzzel bár, de Istenben vetett mély-séges bizalmukkal célhoz fogtak érni és nemsokára felragyog majd templomuk tornyán a kereszt!

Schwarz Géza kereskedő, a zsidóság együtt érzését tolmácsolta, mert — ugymond — igaz örömmel látják a r. kath. templom felépítését, hiszen minden egyes templom egy új virágszál a kultúra oltárán is. A jelenlévők a késő délutáni órákig voltak együtt, derűs, ünneplő hangulatban és Petrekovits vendéglős családjával mindent elkövetett, hogy vendégei egy felejtethetlen napra emlékezhesenek vissza.

Gyümölcsstermelés.

Rovatvezető: **Putz Ferenc.**

Május 14-én tartotta számos érdeklődő jelenlétében az Illés-féle vendéglőben előadását Lehner Ödön tanár, egyesületi elnök a levéltetvek elleni küzdelemről. Beszédjében hangsúlyozta, hogy a levéltetvek irtását, ne várjuk csak a hasznos rovaroktól, hanem egységesen alapos permetezéssel lépjen fel ellene már most minden termelő. Felhívta a termelő társak figyelmét a hangyák kártételére is, a hangyák — ugymond — a tetvek egy részét a hangyabolyban ittelettelik, majd tavasszal, napos időben a fára felhordják és terjedését nagyban előmozdítják. Felhívja a tagtársakat, hogy a hangyák irtása körüli tapasztalataikat az egyesület legközelebbi ülésén ismertessék.

Többek hozzászólása után bejelenti, hogy a Budavideki Barack-értékesítő alkalmi társulat megalkult. A társulatban Budafok város, valamint a környező 6 község van érdekelve, az érdekeltek községek méndegyében lesz gyümölcsgyűjtő, illetve csomagoló hely. A csomagolt gyümölcs a budafoki körponti gyűjtőtelepre lesz szállítva, ahonnan a Bisits cég, — mely cég 10 000 pengőtt helyezett letéibe a társulat javára — átveszi és értékesíti.

Berek Sándor nagy-tétényi költő viharos szereplése a parlamentben.

A Nagy-tétényi Ujság szerkesztőjének beszélgetése a költővel.



Berek Sándor költő,

E képet a „Friss Ujság” szerkesztősége szíveségből engedte át a Nagy-tétényi Ujságnak.

Berek Sándor 21 éves poéta. május 11-én este, a képviselőház karzatáról az ülésterembe szórta a versfüzeteit. A túlteperamentumos költő előállították a rendőrségre és az éjszakát a főkapitányságon töltötte. Kihallgatása alkalmával elmondotta, hogy nyugdíjas vasutas fia, évek hosszú során át Nagy-tétényben lakott s csak néhány hónappal ezelőtt költözött Pestre szüleiével. Nem tudott érvényesülni, pedig sokat dolgozott, több mint 500 költeményt írt már, mérvadó helyeken is elismerték tehetségét, de boldogulni mégsem tudott.

Fridrich István beszéde alatt nagy zaj és izgalom tört ki az ülésteremben. Ettől ő is elragadtatta magát, előrántotta versfüzetét, felállt és leküldött a képviselőkhöz: „Bocsánat uraim!” Ezzel rájuk szórta verseit. Kihallgatása után elbocsátották a rendőrségről Berek Sándort, aki ellen kihágás címén folytatják az eljárást.

A Pesti Hírlap két száma is részletesen foglalkozik az esettel és a többiek közt ezt írja: „Az ülésterem 3. számú karzatáról váratlanul egész tömeg nyomtaivány hull le a terembe. Libbenve szállnak a papírlapok a képviselő urak fejére és a padsorok közé. Némi izgalom támad. Többen összeszedik a papírlapokat. A képviselő urak kíváncsian nézegetik. Semmi veszedelmes nincs bennük. Verses nyom-

tatt füzet. Egy elkeseredett írónak versei.” Azán a Pesti Hírlap tudósítója megállapítja, hogy: „A versek nem is rosszak, ami mindenesetre enyhítő körülmény.” A másnap számban Gáspár rajzával kitűnő karikatúrát hoz a Pesti Hírlap, a következő felirattal: „Költők a házbán.” Egy el. szánt költő. „Ő hívott” című költeményét tartalmazó röp-cédulákat szórt le az ülésterembe. A kép alatt: „Mayer: Naiv ember ez a költő. Nem tudja, hogy elmult a mi időnk-Bud.” Ő legalább írhatja, hogy ő hívott, de minket „Ő” se hív már . . . Rossz idők járnak a költőkre.

A Magyarság is ötletes karikatúrát hoz, mely szerint Pekár Gyula és a többi költő képviselők tiltakoznak Berek konkurenciája ellen. A 8 órai Ujság: A karzati költő valomása” címen cikket közölt. A Magyarság: „Berek Sándor alanyi költő parlamenti kalandja” címen hosszú hasábos cikket közöl az esetről. Másnap a Magyarországi Berek fényképét is hozta. Az Ujság leközli Berek: „Ő hívott . . .” című hosszab versét. A Függelenség: „A főkapitányságra kísérték a sió Berek Sándort” címmel riportot ír róla. Az Új Nemzedék: „Derűs nap a Házbán” címmel ír róla, sőt „Okulásul” címmel a honatyá urának verset is közöl az esetről. Az Est: „Egy hírszomjas szegény költő szomorú kalandja” címmel intervjút közöl. A Friss Ujság fényképét is hozza és két számban is foglalkozik az esettel. A Pesti Napló riportere egy Berekkel folytatott hosszabb beszélgetést közli: „A bolygó költő” címmel. Az Ujság máj. 16-iki száma: „Kellemetlen írások” címmel hosszabb irodalmi levelet ír Berek Sándorhoz.

A Nagy-tétényi Ujság semmi szín alatt sem dicséri meg Bereket eme harcias akciójáért, legfőképpen azért nem, mert cselekedete a kihágási büntető paragrafusokba ütközik. Elvégre erre a mintára, felbuzdult írók és költők a jövőben majd vastok kötésű műveiket fogják lehajigálni a Ház karzatáról s ezzel súlyos testi sérteket idéznek elő honatyáink körében. Ismételjük hát, hogy a magunk részéről semmiképp sem lehetünk barátai ennek a forradalmi érvényesülési stílusnak. E sajnálatos tények azonban mitsem vonnak le Berek Sándor költői tehetségéből, amit a nagy-tétényi Astra Művészcsoport vezetősége állandóan hangoztatott. Bereket felkarolta és verseivel a nyilvánosság előtt is több ízben szerepeltette. Egy ízben, a szabálytalanul viselkedő, levante köteles Berek büntetés képpen a község háza zárkájába letti becsuba, éppen azon a napon, amikor az Astrának előadásra volt. Hogy a programban ne álljon zavar elő, az Astra Művészcsoport vezetősége bizalommal íj. Höflinger András főoktatóhoz fordult, aki egy névjegyét írt a község házára s ennek segítségével Berek kiszabadult a zárkából és így lépett este 9 órakor egyenesen a tömlőből a világot jelentő deszkákra, hogy költeményeit előadhassa.

Most, közvetlenül parlamenti kalandja után, e sorok írója felkereste őt és megkérdezte tőle, hogy mi volt az érzése abban a pillanatban, amikor verseit a képviselőkre dobta?

Berek így válaszolt: „Nyomasztó, döbbenetes érzésem támadt, mert a heves parlamenti vita megszakadt és néhány pillantra siri csend keletkezett. Mindenki a fehér lapok hullását figyelte, egy kis szorongással az arcokon. Átvillant az agyamon, hogy bizonyára komunistának gondolnak. De sokáig nem merenghettem, az elnök enygetett-többen felrohantak a karzatra, két detektív megfogta a

karomat és kivezettek. Sokat írtak rólam a lapok, most verseimet is közlik, de én ezt soha többé nem tenném meg újból."

Ezeket mondta Berek Sándor. És talán mi is, meg-
udunk majd bocsátani a bűnbánó költőnek . . .

Utmutatás adóügyekben.

Írta: **Mészáros Jenő** adóügyi jegyző.

Házadó. A házadó az az adó, amellyel az adózó közönségnek legtöbb tennivalója, bejelenteni valója van.

A házadó alá tartozik minden olyan épület, vagy épületrész, ami emberi lakásul szolgál, vagy emberi lakás céljára alkalmas. Állandóan mentesek a házadó alól a gazdasági cseléd-házak, gyártelpeken levő irodahelyiségek, ipari műhelyek. Természetesen az állandó adómentesség megszűnik, ha rendeltetésétől elvonatik, vagy bérbeadtatik.

Bérbeadás esetében is állandóan adómentesek maradnak a földbirtokkal együtt bérbeadott gazdasági épületek, illetve gazdasági cselédlakások. — Ideiglenesen mentesek a házadó alól: az ujonnan emelt épületek, a lebontott épület helyére emelt új épület, a meglévő épületre ujonnan ráépített emeleti rész. Az ideiglenes adómentesség tartama 10-15 év. Az ideiglenes adómentesség csupán az állami házadóra és a rendkívüli pótléokra terjed ki.

Rendkívüli ideiglenes adómentesség illeti meg azt az épületet, ahol nagyobb mérvű tatarozás, nagyobb átalakítás történik.

Az ideiglenes adómentesség csak azt az ujonnan emelt épületet illeti meg, amelyre szabályszerűen kérve lett az építkezési és használatbavételi engedély, ez esetben az ideiglenes adómentességért külön folyamodványt beadni nem kell. Fontos azonban az, hogy a használatbavételi engedély időben, vagyis a beköltözéskor előtt legyen kérelmezve, mert a késői kérelmezés az ideiglenes adómentesség megadása szigorítva van.

Más a tennivaló azonban a lebontani szándékolt épület helyére ujonnan emelendő ház esetében, valamint a nagyobb mérvű tatarozás esetében is. A lebontani szándékolt épületről a bontás megkezdése előtt 15 nappal egy szabályszerű bontási terv nyújtandó be a községi előljárási adóügyi osztályánál, ugyanakkor be kell adni a lebontott épület helyére ujonnan emelendő épület tervrajzát is. A nagyobb mérvű tatarozás, vagy átalakítás esetében ugyancsak a munkálatok megkezdése előtt 15 nappal a községi előljárási adóügyi osztályánál benyújtandó a bontási átalakítási tervrajz és költségvetés.

A községi előljárási adómentesség megkezdése előtt helyszíni szemlét tart. Megállapítja, hogy a tervek a valóságnak megfelelően lettek-e készítve, eljárásáról részletes jegyzőkönyvet vesz fel, mert a tervekkel együtt a m. kir. adóhivatalhoz beterjeszti.

Humor.

Írta: **Rubió Lajos.**

Jegyenye és Cserje.

- Jegyenye (ül a kávéházban)
Herman: Alászolgája Jegyenye ur! Parancsol?
Jegyenye: Kérdezze meg Herman a Bleyer urat, aki ott káryázik a Fleischer doktorral, hogy nem-e hiányzik nekik a tők alsó.
Herman: Miért hiányozna?
Jegyenye: Mert maga nincs benne a pakliba.
Herman: Ne vicceljen Jegyenye úr, inkább fizesse meg a tegnapi hoszylépest.
Jegyenye: Jó, hogy eszembe juttatta! Maga még tartozik nekem négy fillérel.
Herman: Én?
Jegyenye: Tegnap hozott először egy fröccsöt. Igaz?
Herman: Igaz.
Jegyenye: Azután mondtam magának, hogy hozzon helyette egy hoszzy lépést. Igaz?
Herman: Igaz.
Jegyenye: És ezért a hoszylépesért én vissza adtam magának a fröccsöt! Igaz?
Herman: (megpróbál gondolkodni): Tényleg így volt!
Jegyenye: A differencia négy fillér! Azt tartsa meg borralónak.
Herman: Köszönöm szépen! (elmegy)
Cserje: (bejön): Nini Jegyenye úr. Hol van maga, hogy ujonnan ritkán látom?
Jegyenye: Ne is kérdezze. Annyi bajom van a lakással.
Cserje: Mi az a baj?
Jegyenye: Egy év óta nem fizetek laktórt.
Cserje: És mit szól a háziúr?
Jegyenye: Még az a szerencsém, hogy egy áldott jó ember. Azt mondta, hogy lakjam tovább.
Cserje: Akkor nincs baj.
Jegyenye: Egy pár házzal tovább!
Cserje: Már megint kezdi a hülyéskedést? Nekem eláll a szávam, hogy maga milyen buta.
Jegyenye: Nem a száva áll el. A füle! Már akartam is mondani magának.
Cserje: Hagyja ezeket a butaságokat. Mit szól Jegyenye a meztelen emberhez?
Jegyenye: Az kicsoda?
Cserje: Maga nem tud semmit? A multkor este a Fő utcán sétált egy meztelen ember.
Jegyenye: Ne mondja. Ruha nélkül?
Cserje: Szavamra mondom. Tudja honnan jött az az ember?
Jegyenye: Az adóhivatalból.
Cserje: Miért jött volna az adóhivatalból?
Jegyenye: Mert ott szokták levelezni az emberek.
Cserje: (dühös) Hát maga már mindenképp viccet csinál?
Háman Jegyenye, amiért tulajdonképpen bejöttöm a kávéházba. Mit szól az újsághoz?
Jegyenye: Van valami újság?
Cserje: Hát amelyik itt nálunk megjelenik.
Jegyenye: Az a végrehajtó volt.
Cserje: Mi az hogy végrehajtó?
Jegyenye: Az jelent meg nálunk.
Cserje: (dühös) De most az újságról van szó!
Jegyenye: Az nálam nem újság. Naponta megjelenik a végrehajtó.
Cserje: És mit foglal?
Jegyenye: Semmit.
Cserje: Akkor miért jelenik meg naponta maguknál?
Jegyenye: Mert nálunk lakik abérletbe.
Cserje: Hát én nem halgatom a maga hülyeségeit. Alászolgája.
Jegyenye: Hová megy?
Cserje: A hősök szobrának a leleplezéséhez.
Jegyenye: Maga addig akar élni amíg a hősök szobrát leleplezik?
Cserje: Igen.
Jegyenye: Hoszzy élete lesz a földön!
Vége.

H I R E K.

A Református Egyház hírei. Közli: Kutassy Gyula fel. lelkész, vallásánár. — Május havában 28–28-ig terjedő héten evangélizáló napokat tartott, melyeken minden este 7-kor *Demjén István* budafoki lelkész hirdette az Isten üzenetét a szép számmal összerengelt hívek előtt. 28-án d. u. 4-kor *Badán Gyula* kispesti lelkész nagyzerü előadása zárta be a nagy lelki elmélyülést hozó hetet. Pünkösdi istentiszteletünk; juni. 4-én d. e. 9-kor Baross-telepen Urvasoraszóttással, d. e. 11-kor Nagytétényben ugyancsak Urvasoraszóttással, d. u. 3 órákor Baross telepen tartunk Istentiszteletet. Konfimmandus fiaink esélynapaink ugyanezen az ünnepeknél fogadást tenni és első alkalommal az Úr Jézus vendégei lenni. — Gyermekeink hittanvizsgája: június 8-án, csütörtökön d. e. 8 órákor Nagytétényben, d. e. 10 órákor Baross-telepen tartatnak, melyre a szülők figyelmét ezúton is felhívjuk, jöjjenek el és hallgassák meg gyermekeik előmenetelét.

Az Aut. Ort. Izraelita Hitközség hírei, A közelgő pünkösdi ünnepek alkalmából Frisch Manó ur aldoztársasága lehetővé tette, hogy helybeli templomunk új kőöntés kapjon és az ünnepre egybeseregülő hívek a szép templomban ajátalkodjanak.

Uj doktor. Ifj. Pencz Ferenc sikerrel tette le a doktori-füst, így Ifj. Pencz Ferencből dr. Pencz Ferenc lett. Szerkesztőségünk szívből gratulál az új doktornak, annál is inkább, mert Pencz Ferenc dr. hosszú évek óta egyik előharcosa minden helybeli kulturális mozgalomnak, Nemeskai kútnő jóbarátunk ő, hanem jóakarata készsége munkatársunk is.

Küttetés. Vucsenik István, a Baross-telepi Polgári Kőr tb. elnökét a Kereskedelmi Minister elismerő oklevéllel tüntette ki 30 éves eredményekben több kézműiparossági tevékenységéért. Igaz és érdemes embert ért ez a magas kitüntetés. Gratulálunk.

Halálos autószerencsétlenség. Május 7-én, az ország-uton, Nagytétény és Baross-telep között, közel a dísziraki fasorhoz, autószerencsétlenség történt. Egy kéktaxi, amelyet Orsz János sofőr vezetett előzni akart egy másik autót és előzés közben a taxi a másik autót csomagartatóhoz ütődött és hatalmas lendülettel az árokba zuhant. A taxi 3 utasa; Papp János budapesti közműmester, a felesége és 13 éves fia megsebesültek, de megérvült a kocsis sofőrje is. A budafoki mentők mind a négy sebesültet korbázza szállították, de Papp János utóközben meghalt.

Anyák napja Baross-telepen. A Baross-telepi áll. elemiskola máj. 14-én anyák napját rendezte. Az ünnepi beszédet Bernolák Mária áll. tanítónő mondta érzéssel és a komoly pedagógus felkészültséggel. A műsor kimagasló száma a „Mindnyájunk édesanyja” című bájos gyermek darab volt, melynek tehetséges szerzője: Frenka Gizella helybeli áll. tanítónő, aki egyben rendezője is volt a szép színdarabnak. A hatásos prólogót is ő írta. Meglepő volt még a három szölemű gyermekkar kútnő szereplése, melynek betanítója Puzsztat János iskolai igazgató volt, aki nagyvonalú záróbeszédet is tartott. Szent Ágoston neves példáját állította az ifjúság elé és kijelentette, hogy a jövő nemzedék sorsa a szülő és tanító kezében van felveve. Hangzóztatta, hogy szülő és tanító munkatársak és nem ellenségek, járjanak hát közös úton. — Nagyon jó volt a kútnő Szeretet dalkor szereplése is, Bajomy Rezső vezényletével. A gyermekek a kútnő tanító-költőnek, Móra Lászlónak több hangulatos kölleményét is elszavalták, nagy hatással. A betanítás nehéz munkáját a fent említett tanítónőknél kívül: Kiss Erzsébet és Cziranyi Vilma tanítóknál végezték.

Házasság és oljefgyezés. Virág István május 20-án vezette elhatároz Vucsenik Paulát, a belvárosi plebánia templomban. — Bessenyei Gáspár, Bessenyei Sándor a Baross-telepi Polgári Kőr tb. elnökének fia, eljegyezte Regéczy Ilonkát. Isten áldását kerjük az ifjú párokra!

Örömhír. Ifj. Möllinger Andrásnénak valamint Zilahy S. Ödönnek kislánya született. A boldog, fiatal anyáknak örömmel gratulálunk.

Cselényi József a cserkészszálon. A helybeli MOVE cserkészcsapatnak élvezetes estje volt máj. 21-én a Szalmán vendéglőben. Czineer Pál cserkészparancsnok kedves megnyitása után az ünnepi beszédet vitéz Hadnagy Domonkos tábornok mondta, aki a MOVE központjából jött s MOVE neves szellemében beszélt. Magyar lelke minden melegevel üdvözölte a községet és a cserkészeket. Ezután Cselényi Józsefnek a Nemzeti Színház tagjának viharos sikerű szereplése következett, akit alig akartak engedni a színpadról. Gyönyörű magyar notázása régmúlt idők örömeivel töltötte el a lelkeket s mindenki meghajolt páratlan művészi tudása előtt. A nagy művészt a kútnő Schmidt Mária és Chilkó Ferenc kísérték zongorán, illetve hegedűn. A befejező szám a Guller János okl. táncánár által betanított dísz-palotás volt, amit 8 pár lejtett. Vitéz Hadnagy tábornok kijelentette, hogy ez az ősi tánc a nagytétényiek díszje volt és ez a nem mindennapi hazafias megnyilatkozás őt úgy meghatotta, hogy ezt a tanszámot az Országos Magyar Sport ünnepélyen is szerepeltetni fogja a tétényi közreműködőkkel. A szép est védnökei: Marostoni László főjegyző, Keller Béla vezérigazgató és Fay Ignác gyógyszerész is megjelentek.

A Nagytétényi Lövész Egyesület közli, hogy a lövészgyakorlatok megkezdődtek és minden szombat délután szívesen látja a tagokat a löpályán annál is inkább, mert közel jövőben lövészversenyt tartanak.

Levente színelőadás. Máj. 7-én a Szalmán színpadtermében volt megtartva a tehetséges műkedvelő gárda felléptével. A műsoron négy vígjáték szerepelt és egy dráma. Az utóbbival kapcsolatban az a véleményünk, hogy igen öröndetes, hogy műkedvelőink végre komolyabb műfajú műnek előadásával is megpróbálkoznak. Nemes törekvésük nem volt hiábavaló, mr. a Szürke rál c. drámának szép sikere volt. Kimagasló szereplő Hargittay Mancsi, aki már a MOVE Astra Művészcsoporthoz is szép drámai sikereket aratott. Lebilincselő, melyen átértett játékaival most is könnyeket csalt ki a szemből. Ő volt egyébként az est prima-donnáját is, aki minden darabban játszott. Határozott tehetség. Az előadott vídám játékok is mind kedvesek voltak. „A zseniális Magyarai” című darabban nagy derűsüleg kellett, amikor a szereplők a Nagytétényi Újságot behozták a színpadra. Nagyon ügyesen játszott a szöke Wittmann Kató, az ügyes Hofmann Erzsé is bájos volt. A férfiak közül kivált a jómegalapú Takács Imre, valamint Bleyer, aki ügyes komikusnak ígérkezik. Szép ígért a fess Solti Pál, Hofmann János, Hétvil Gyula valamint Rudolf testvérek. A drámában szépen beszélt, érzéssel játszott: Szilágyi István. A szereplők mindent elkövettek a siker érdekében, szakavatott rendezői hiányt azonban nagyon érezték. A darabok között a levezetéseket játszott Follner János karnagy vezényletével a tőlük megszokott művészettel.

Baross Gábor telepi Polgári Kőr hatalmas tevékenységet fejt ki. Vitéz Pusztay János elnök vezetésével megalakították a Polgári Kőr ifjúsági csoportját. A lelkes ifjak augusztus 20-án Farkas Imre: Igli diákok című daljátékával foglalkoztatni. A nagyszabású előadást saját zenekarukkal kísérik. A Polgári Kőr elnöksége karöltve az Ifjúsági Vöröskereszttel egy napközti otthon felállításán is fáradozik. Az ifjúsági Vöröskereszt a közelmúltban 1/2 több száz ebédet osztott szét az erre rászorulóknak. A Polgári Kőr az elmondottakon kívül, állandóan napirenden tartja az iskola építését, illetve kibővítését.

Szerzői est. Rubió Lajos a közismert kabaré szerző, lapunk humor-tovának vezetője, fővárosi művészek felléptével június 5-én szerzői estet tart a Szelemán színháztermében. Körmunkőjnek: Vadnai László, Szász Ila, Vig Miklós színművészek, valamint a helybeli legjobb műkedvelők. Az élvezetes estet Olva, sóink szíves figyelmébe ajánljuk.

Gárdonyi Géza szobrának leplezése alkalmával mi is főmmel csatlakozunk az országos ünnepközhöz. Hirdetjük mi is Herczeg Ferenc szavait, aki azt mondta, hogy különösen kedves teszi Gárdonyi Géza alakját, hogy vele a magyar néptanító hágott föl a Parnasszus ormára. [Mert Gárdonyi forró nagy szeretettel érzelt a gyermek iránt; megértő vonalammal fordult az ember kiskorú testvére, az állat felé; egész valója csupa zene volt; ime a magyar tanító lelki vonásai.

Nagyboldogasszony cserkészcsapat máj. 28-án szép sikertől musoros estét rendezett a tabáni Egyházközség kongregációjának kintusi vendégszerzésével. A „két anya” című megfogó Mária-legenda jótörtésként. Szépen szavallak; Csutor Károly teológus és a tehetséges Barolányi Ferenc öregeskerész.

Pünkösdi házasságkötések, Juni. 4-én a rom. kath. templomban fél 12 órakor Szabón Jenő és Zsírny Erzsébet. Fél 4-kor Ring József és Bayer Katalin. 4 órakor Farkas József és Haszán Katalin. 5 órakor Stahl Lajos és Szabó Anna házasságot kötnek. Isten áldása kísérje őket!

Nagy-tétényi Polgári Kör. Máj. 24-én választmányi ülést tartott, hol a folyó ügyeket tárgyalták le. Az elnökség szép sikerrel azon fáradozik hogy a közel jövőben már teljesen adóság mentesen folytathassa működését. Knapp Béla titkár ezután is felhívja a tagok és hozzátartozók figyelmét arra, hogy a kör szép könyvtárát vegyék igénybe. Fay elnök lelkes felhívást intézett a tagokhoz, hogy fizessenek elő a község érdekeiért küzdő Nagy-tétényi Ujságra.

Meztlen ember Nagy-tétény utcáin. Merőg egy Budafokról jött elmebeteg ember végigjárta a tétényi főutcát teljesen ruhátlanul. Két napot a fogdában töltött, majd elvitették hozzátartozói.

Családi dráma. A volt Kray-majorban Nagy Bernát népszámos utelégés után fejszével támadt feleségére. A szerencsétlen asszonyt a mentők súlyos állapotban egy pesti kórházba vitték.

Balesetek. Bleyer Ernő kereskedő máj. 1-én az érdi vásáron könnyebb baleset érte. Egy vásári hinta a fejéhez ütődött és megbesejtette. — Hirsch József, a Burger cég tisztviselője kerékpárral a földre zuhant és oly erős ütődéseket szenvedett, hogy napokig 2 férfi karon vitte irodájába. — Mészáros Lajos jegyző május 25-én motorkerékpár balesetét szenvedett az országút. Csontrepesztést kapott. A vele levő Stadinger Antal is megsérült.

Levenio gyalásók. Ápr. 30-án, a kivonuló levénteket éretlen egyének a nyílt utcán csúrho bandának neveztek. A levente-sértőket a csendőrok bekisértek a község házára.

A Nagy-tétényi Iparos Kör és Sportegylete jun. 4-én a levante zenekar közreműködésével pünkösdi táncmulatságot rendez.

A Baross telepi Szeretet Dalkör kulturális munkájáról ismertető cikket hozunk a legközelebbi számunkban Bajomy Alajos tollából.

Sport.

Rovatvezető; **Miskó Béla**

Vívó bemutató. A Nagy-tétényi Sport Egylet máj. 20-án Illés vendéglőben vívó-bemutatót rendezett. A betanítás önfeladózó munkáját Fischer Béla végezte kimagasló szakértelemmel, míg a vezénylő bíró szerepét Dorogi Ernő látta el, nagy rutinnal. A mindvégig élvezetes viadalok résztvevői a következők voltak: Keller Tomi, Stadinger Antallal, Gerő László, Keller Istvánnal, Fischer Béla, Oberding Kornállal, Süke Rudolf, Keller T. és Szőke Ugrob Ferencel mérkőzött meg. Mindannyian élvezték ezt a egyszerű sportot, hiszen annyi fiatal energia szép megnyilatkozása volt ez az este. A község figyelmét felhívjuk a derek vívóinkra, mert ezek az ifjú sportemberek sokkal nagyobb közönséget érdemelnének volna. A vívó-bemutatón Marastoni főjegyző, Keller

vezérigazgató és Erdélyi Gábor a Sport Egylet elnöke is megjelent, Schmidt Mária és Chiklo Ferenc muzsikálása nagyban emelte az est hangulatát. (T. K.)

A „NISE” májusi bajnoki mérkőzése. Megindult teljes erővel a finis a Blasz V. o. bajnokságában. Az első három feljebb jut egy osztályban s most teljes erővel bír minden egyesület a három hely valamelyikére. Az első és második hely sorsa eldőlt; az I. L. K. és a G. S. E. már pályában ül. A NISE még erősen küzd a harmadik helyért. Máj. 17-én imonáló stílusban 5-0-ra verte a Sz. Juventus csapatát; 14-én pedig 1-1 arányú döntetlent ért el a jó képpesű Rp. Egyetessel ellen. 21-én lesz a döntő mérkőzés a 3-ik helyért: NISE—B. Magyarság-köz. Ez-farm pontárrányvonal pillanatnyilag a NISE vezető jobb oldalára rúgott. Ha győz, vagy döntetlent ér el a NISE, úgy már is harmadik. Ha vesz, akkor lemondhat egy évre arról, hogy egy osztályba lépjen. A bajnokság ideigzátó finise arra az elhatározásra készítette a sorok iróját, hogy a helybeli sport érdekében megalakítsa a drukkerokból a NISE körép tábor, mely tábor lelkes hirdetésével hozzásegítheti a csapatot a győzelemhez. A két-felhő NISE-körép zászlója ott lesz minden mérkőzésen, melynek avatása máj. 21-én volt a döntő mérkőzés napján. A nagy tét eldőlt. Fortuna isenasszony az egyszer csapatunk mellé szegődött és a két megnyert pont a feljebbjutás hozta. Tempó NISE!

A Nagy-tétényi Levante S. E. április 30-án megtartott versenyéről legközelebbi számunkban ifj. Hoffinger András főoktató jó beszámolót teljes részletességgel.

N. S. E. eredmények: NSE—Diódi TE. 5-1 (4-0) Diód. Szép élvezetes mérkőzés. — Budauis LE—NSE. 3-0 (0-0) Budauis. Erős mérkőzés, melyet szünet után a helyi csapat szerencsével nyer. Rókk gyári SE—NSE 4-2 (3-1) Nagy-tétényi. Tartalékos NSE. nem tudta megállítani a lelkes ellefele győzelmet.

Beküldött könyvekről.

A megközelíthetetlen sziget és 3 kötet novella. Juris-towsky Miklós hadbíró-erzede színes, nagy fantáziára valló írásait élvezettel olvastuk. Minden sora a szerző nagy műveltségéről tesz tanúságot. Hol könnyezünk, hol meg kacagnunk kell a szerző életből merített megfigyelései felett. Melegen ajánljuk olvasóinknak.

Méh. Magyar Művészek Lapja. Beszünket a jól szerkesztett folyóiratban különösen a lap második részét kitévő „Baromi Udvar” c. melléklet érdekelt, mert ezt a községünkben lakó kitünő szakembert: Predmzsky Dező szerkeszti. Itt jobbnál jobb, gyakorlati értékű, praktikus cikkeket találunk. Közégünkben sokan foglalkoznak baromfi-tenyésztéssel, azért a Nagy-tétényi Ujság szerkesztésével fel kéri majd Predmzsky Dezőt, hogy egy-egy közhasznú szakcikkével gazdagítsa a mi lapunkat is.

Ő hívott. Versék. Írta: Berek Sándor. 11 hangulatos versét gyűjti össze egy kis füzetben a tehetséges, fiatal költő, Szép gondolatok és csengő rímek találkozására és a stílusos kis füzet. Berek egyre fejlődőben van. Hírcsák lelkű költő, aki tántoríthatatlanul kitart ideáljai mellett. Szereti a szociális témákat; nem az urfialonok, hanem a nyomorok és elnyomott költője ő. A szeretlen temperamentum költő ezt a versfüzetét dobta le a parlament karszatóról az éléző képviselőkre, hogy a közügyeket magára irányítsa.

Szerkesztői üzenetek. — Mindenkihez! Teljes törekvésünk odaírásnyúl, hogy számról-számrá szebbet, jobbat, élvezetesebbet nyújthassunk. Mostani számunkat az előzőnél is nagyobb alakban, simított papíron, kepekkel hozzuk. Lapunk számos jóbarátját ezután is kérjük, hogy támogassanak minket új előfizetők gyűjtésével. **C. F.** Igaza van, előző számunkba: „A kacaj siratása” c. verset Ag Sándor álnevén Berek Sándor írta. **D. F.** Az előfizetéseken egészen szeptember 1-éig szólnak, akkor új felvétel kezdődik. **Nagy-tétényi Sport Egylet**. A figyelmét és tokjai kóstolót ezután is hálásan köszönjük, Elnöküket az Isten éltesse! **B. I.** Hoffinger főoktató új következő számunkban részletesen ír a levantekről. **Mayer Baross telep**. Vasárnap elért iparművészi sikeréhez mi is gratulálunk! **Többekhez**. Eleget téve a közhajnak, következő számunkban cikksorozatot kezdünk Nagy-tétényi történetéről.

Felölés szerkesztő és kiadó

Tessely Károly

Kiadóhivatali vezető: **BENTI RUDOLF.** Hirdetési osztály vezetője: **NEUMANN DEZSŐ.**

Bárd J. könyvnyomda, VII., Miksa-utca 17.

Felölés vezető **Bárd János**

FEHÉR JÁNOSKALAPOS-MESTER
NAGYTÉTÉNY, FÜRDŐ UCCA 10.

Regi cég! — Elismert jó munkát jutányos áron vállal.

Művészies felvételek kedvező fizetési feltételekkel

Papp Rezső

FÉNYKÉPÉSZNÉL

NAGYTÉTÉNY

Földmérést

telekeosztást, parcellázást jutányos áron vállal. építési ügyekben szaktanácsot ad.

Hayder Róbert mérnök

Nagy-tétény, Petőli ucca 25.

Ha jó és tartós cipőt akar úgy keresse fel **HORVÁTH FERENC** cipészt, Diédsi ucca 3. sz. alatt, ahol a legmodernebb kivitelben elsőrendű munkát és anyagot kap jutányos áron. — Vállal minden a szakmába vágó munkát, ugyszintén cipő festést is minden színben teljes garanciával.**Ujdonság! Most jelent meg!**
Tessely Károly új könyve:
Rohanó ember szomorúsága . . .

Ára 2 pengő.

Előfizetünk 1 pengő 60 filléres áron megrendelhetik szerkesztőségünkben

Nagy-tétényi Hangya Szövetkezet

Május hó 28-tól

20 napos olcsó ruházzal vásárl rendez.
Nagy választék Olcsó árak**SCHNEPF JÓZSEF**épület és diszműbádogos mester
Baross Gábor-telep XII. ucca 40.**Női- és férfi kalap****Pentz Károly**

Fő ucca 44. szám.

Hirdessen a Nagytétényi Újságban!**Méhészkedjék****A méhészlet kenyeret ad!**
A méhészletből vagyoni gyűjthet!
A méhészlet a legjobb nyugdíj!**MÉHÉSZETI** eszközök! Árjegyzéket szaklapból mutatványszámot kívánatra ingyen küld.„MÉH” Magyar Méhészek Értékesítő Szövetkezete
Budapest, V., Arany János ucca 1 (a Lánchíd mellett)
Méz, viaszokat legmagasabb napi áron állandóan veszünk**Nagy-tétényi hitelszövetkezet**

mint az Orsz. Közp. Hitelszövetkezet tagja

Nagy-tétény, Fő-ut 53. Tel. Nagytétény 21

Heti takarékbetét és ültetreszfizetéseket elfogad

Betétre a legmagasabb kamatot fizet!**N. Gazdák Biztosító Szövetkezetének helyi képviselője****Vásároljon****a Hangya Szövetkezeténél**

A .legolcsóbb, legjobb

beszerzési forrás!

Olcsó és előzékeny kiszolgálás

SCHÖN uri- és női fodrászüzletében.**Hungária Gummiáru és****Guttaperchagyár Rt.**

Városi iroda: Budapest,

V., Wekerle Sándor ucca 12. szám.

Gyártelep:

Nagy-tétény, Baross Gábor-telep**Rézgálic****Horganyfejér****Clitophon****Minlum****Olommázag-ban**Csakis **O R I O N** védjegyűt kérjünk! Gyártja: a
Fémkereskedelmi Rt. nagytétényi gyártelepe

Különleges és olcsóbb

gyermekcipők, szandálok és

gummipők nagy választékban kapható

Skrbek Artfúr

Duna ucca 3. szám alatti üzletében.

Hirdetéseket felveszminden időben NEUMANN DEZSO
000 Molnár ucca 10 szám. 000